

ШКОЛЬНОЕ МЕНЮ

Глава города Нижнего Новгорода Юрий ШАЛАБАЕВ проверил качество питания в школе №21 в Московском районе.

«Именно в эту школу я приехал, потому что была пара жалоб на температуру блюд в столовой. Сегодня сам попробовал обед: вкусно, пища достаточно горячая. Обращения бывают из разных учебных заведений, и такие выезды я делаю регулярно. Иногда предупреждаю о них, иногда нет. Но специально к моему приезду никогда ничего не готовят, ведь всё делается по меню, которое общедоступно», – отметил мэр.



РЕШЕНИЕ

Вопрос реконструкции стадиона «Старт» Московского района, инициированный к рассмотрению депутатом Юрием Ерофеевым по многочисленным обращениям граждан, стал одним из вопросов повестки дня очередного заседания постоянной комиссии городской Думы по социальной политике 17 февраля.

Проблема заключается в том, что с момента постройки стадион реконструировался один раз – в 1978–1980 годах – и капитально ремонтировался 25 лет назад.

В 2008 году по результатам обследования технического состояния конструкций стадиона эксперты заявили об ограниченной работоспособности прожекторной

БРОККОЛИ, ИНДЕЙКА, ОБЛЕПИХА

Директор школы Виктория Кулакова рассказала, что продукты, поступающие на школьную кухню, проверяются несколько раз. «Есть административный контроль, есть бракеражная комиссия, которая пробует еду и оценивает качество её приготовления. Кроме того, у нас существует родительский контроль», – добавила она.

Родители школьников отметили сбалансированность и полезность школьного меню для растущих детских организмов.

«Питание очень хорошее у нас: фрукты детям дают через день, йогурты, биолакты, фруктовые пюре. Конечно, кто-то рыбу не любит, кто-то печень, но это личные вкусы детей, они и дома такое есть не

будут. А куриные котлетки, индейка всем нравится», – рассказала мама старшеклассника Екатерина Потапова.

«У нас администрация очень хорошо реагирует на все вопросы, что мы выносим на обсуждение. Например, девятиклассникам было неудобно ходить в столовую из-за дополнительных занятий, и для них сдвинули график питания», – добавила мама девятиклассника Наталья Алаева.

Юрий Шалабаев сообщил, что школьное меню постоянно дополняется новыми блюдами. Их стараются подбирать так, чтобы они были полезными, и вкусными. Детей нужно обеспечить необходимым набором витаминов, микрэлементов, поэтому в меню обязательно включены мясо, овощи, молочные продукты. Для профилактики дефицита йода используется йодированная соль.

«В прошлом году в меню появилась индейка, она у школьников пользуется особой популярностью, поэтому планируем запустить новое блюдо – котлеты из индейки с сыром. Также в следующем году в качестве гарнира начнут готовить брокколи и цветную капусту, в меню добавят напиток из облепихи, будут больше использовать фасоль. Пробовали запустить морскую капусту, ведь продукт очень полезный, но детям она не нравится. Будем думать, возможно, понравятся снеки из неё», – рассказал глава города.

ПЛОЩАДКУ ПРИВЕДУТ В ПОРЯДОК

мачты и запретили эксплуатировать первый, пятый и восьмой сектора западной трибуны, которую спустя два года признали аварийной.

По словам представителя департамента физкультуры и спорта администрации города, текущий ремонт объекта за счёт средств городского бюджета проводился в период с 2014 по 2021 годы: у административного здания ремонтировали фасад, кровлю, электрокабель и дымоудаление, полностью были заменены окна и входные двери. Также были проведены работы на подземном участке теплотрассы.

По итогам доклада депутаты приняли информацию к сведению. Решением комиссии инициатива

реконструкции стадиона поддержана.

«Для жителей Московского и Сормовского районов «Старт» – это своеобразный центр притяжения: там занимается очень много детей, проводятся значимые спортивные соревнования и массовые мероприятия. Поэтому люди очень хотят, чтобы спортивную площадку привели в порядок. Я искренне рад, что депутаты поддержали инициативу реконструкции стадиона. Получив одобрение, департамент по физкультуре и спорту займётся подготовкой проектно-сметной документации по объекту, и я надеюсь, что уже скоро комиссия вернётся к рассмотрению данного вопроса предметно», – прокомментировал Юрий Ерофеев.

КУБОК ГЛАВЫ ГОРОДА

Кубок главы города по танцевальному спорту пройдёт в Нижнем Новгороде 26 и 27 февраля на спортивной базе СШ «ДС «Юность».

Как отметили в департаменте физической культуры и спорта администрации Нижнего Новгорода, в 2022 году соревнование проводится уже в 23-й раз. «Это один из крупнейших российских турниров, в котором принимают участие сильнейшие танцевальные пары со всей России. В этом году ожидается около 300 участников соревнований», – рассказали специалисты департамента.

Соревнования пройдут в течение двух дней в разных возрастных и классовых категориях, в которых примут участие как взрослые, так и юные спортсмены. Торжественное открытие финального отделения Кубка главы города Нижнего Новгорода по танцевальному

СТАНЦУЮТ ЧЕМПИОНЫ И НЕ ТОЛЬКО

спорту состоится 27 февраля в 19.00, где с показательным выступлением выступят чемпионы мира до 21 года в европейской программе, чемпионы России до 21 года в европейской программе, чемпионы Южного федерального округа в европейской программе, серебряные призёры German Open Championship в европейской программе, финалисты Russian Open Championship в европейской программе – Иван Решников и Елизавета Харина.

Организаторами соревнований являются администрация города Нижнего Новгорода и городская общественная спортивная организация «Нижегородская федерация танцевального спорта».

Мероприятие пройдёт с соблюдением всех эпидемиологических норм с целью предотвращения распространения коронавирусной инфекции.

ПРОЕКТ

В нижегородском Клубе цифрового творчества – единственном в России – начались занятия в рамках нового социального проекта «Клубный интерес».

Этот проект Нижегородской региональной благотворительной общественной организации «Забота», направленный на профориентацию детей и подростков, получил поддержку Фонда президентских грантов. Сумма гранта составляет более 3,3 млн рублей.

Участвуя в проекте, ребята в возрасте от 12 до 18 лет получают доступ к ресурсам, навыкам

«КЛУБНЫЙ ИНТЕРЕС» ДЛЯ ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ

и опыту, которые помогут сформировать компетенции, дающие возможность в будущем быть востребованными на рынке труда. В Клубе цифрового творчества их ждут увлекательные занятия и мастер-классы, международные онлайн-встречи с ребятами из других стран, выездные мероприятия, экскурсии, встречи с известными приглашёнными гостями, коммуникативные тренинги и многое другое. Итогом станет публичная презентация проектов, созданных членами Клуба цифрового творчества, «Начать делать!».

На первой встрече координатор проекта Дмитрий Аверкиев рассказал ребятам о робототехническом направлении. Выпускник Клуба цифрового творчества Андрей Гончаров поделился воспоминаниями о клубе, где он занимался шесть лет.

Участником или партнёром проекта можно стать, обратившись в организацию «Забота» по адресу: ул. Народная, 22. Информацию о проекте и планируемых мероприятиях можно получить по телефону (831) 217-02-50 либо по электронной почте: office@zabota.nnov.ru.

По соседству

№ 7 (16944), 25.02.2022

ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ

ВИЗИТ К ГЕРОЮ

Глава Московского района Владимир КРОПОТИН поздравил с Днём защитника Отечества Героя Социалистического Труда, Заслуженного машиностроителя РСФСР Юрия Павловича УСОВА.

«23 февраля недаром считается народным праздником. Он объединяет патриотов, всех, кто своим ратным и мирным трудом честно служит Родине», – подчеркнул глава района в своём поздравлении.

Ю.П. Усов родился в Горьком в 1938 году. После окончания средней школы поступил на Горьковский машиностроительный завод учеником токаря-расточника. За годы работы на заводе стал высококвалифицированным специалистом по изготовлению сложнейших деталей и изделий специальной техники, внёс большой вклад в освоение и внедрение технологических процессов.

Звание Героя Социалистического Труда было присвоено Юрию Павловичу 22 марта 1982 года. Кроме того, он имеет награды: ордена Ленина (22.03.1982 г.), Октябрьской Революции (29.03.1976 г.) и Трудового Красного Знамени (26.04.1971 г.).



ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

ЗАЛОЖИЛИ НОВЫЙ ХРАМ

В Московском районе 20 февраля на улице Красный Пахарь митрополит Нижегородский и Арзамасский Георгий совершил чин закладки храма в честь иконы Божией Матери «Помощница в родах».

Его Высокопреосвященству сослужили благочинный Московского округа Нижегородской епархии иерей Андрей Бандин и другие клирики епархии. На богослужении вместе с прихожанами молился помощник управляющего епархией по административно-хозяйственным вопросам иерей Александр Гимоян.

На закладке храма присутствовал глава администрации Московского района Владимир Кропотин.



Перед закладкой митрополит Георгий поздравил собравшихся с этим историческим событием – основанием храма. «В нашем городе осуществляется большая программа по строительству храмов, освящаемых в честь икон Божией Матери, – сказал правящий архиерей. – Уже построены церкви в честь Её иконы «Взыскание погибших», «Неопалимая купина», Феодоровская и других. Этот храм тоже будет посвящён Божией Матери, чтобы Нижний Новгород стал домом Пресвятой Богородицы. Помолимся сегодня, чтобы Господь благословил наши немощные труды и чтобы они, осолненные благодатью Божией, принесли большие добрые плоды».

Это будет первый в Нижнем Новгороде храм, освящённый в честь иконы Божией Матери «Помощница в родах». По проекту, однопрестольная каменная церковь сможет вмещать до 600 человек.

Марина ДРУЖКОВА, фото Александра ЧУРБАНОВА

ПРИХОДИТЕ И СМОТРИТЕ

КРАСИВЫЕ РИСУНКИ И ПОДЕЛКИ

В фойе здания администрации Московского района проходит выставка творческих работ «Я горжусь!», посвящённая Дню защитника Отечества.

В экспозиции представлены лучшие работы, созданные педагогами, родителями и детьми 39 дошкольных учреждений.

«Как всегда, наши дошкольники под руководством педагогов и при поддержке своих родителей подготовили потрясающие рисунки и поделки. Ребята через творчество расширяют свои знания о празднике 23 февраля, изучают историю Российской армии и своего Отечества, знакомятся с родами войск и видами военной техники», – подчеркнул глава администрации Московского района Владимир Кропотин.

Выставка работает при соблюдении противоэпидемиологических мер, и её может посетить любой желающий.